

就是这个女人 败光20亿之后，重回体育圈(图)

【阿波罗新闻网 2016-02-06 讯】



“走向2022迎冬奥首届延庆海坨冰雪徒步大会”拉开帷幕，来自全国各地的2,022名徒步爱好者欢聚一堂。邓亚萍自“败光20亿”事件之后重新回归体育圈，与李佳军等奥运明星和世界冠军助阵徒步迎冬奥会活动。

邓亚萍重新回归体育圈

北京时间2月4日，“走向2022迎冬奥首届延庆海坨冰雪徒步大会”在北京延庆区举行。来自全国各地的2,022名徒步爱好者齐聚八达岭长城脚下，参加徒步健身、挂窗花、包饺子等活动，为北京2022冬奥会献上祝福。奥运冠军邓亚萍自“败光20亿”事件之后重新回归体育圈，与短道速滑名将李佳军、张昊、王丽萍等奥运明星和世界冠军纷纷亮相，助阵徒步迎冬奥会活动。

本次徒步大会起点设在八达岭长城望京广场，沿着奔向海坨山的方向，终点设在八达岭镇大浮沱村南。活动组织者陈昊介绍说：“还有3天就过年了，大家是否还会在这个时候来参加活动，是我们当初最大的担忧。但报名通道一经开通，两天‘爆满’，即使是在活动正式开始的前一天，我们的报名电话还是占线，大家祝福冬奥、期盼冬奥的热情着实感染着我们”。

本次活动吸引了各行各业的人参与其中，既有邓亚萍、李佳军、张昊、王丽萍等奥运明星和世界冠军，又有普通的体育爱好者；既有70岁的徒步老将，又有热爱冰雪运动的6岁孩童；既有全家总动员，又有青年朋友的结伴而行。

活动设置了冬奥文化科普展览、冬奥知识问答、梦想接力、手机摄影大赛等环节，其中，“梦想接力”活动现场尤为火爆，活动参与者在一张特制的纸条上写下了对2022北京冬奥的祝福和自己的梦想，并在工作人员的指导下折成心型，以“寄信给未来的自己”的形式投进邮筒，组委会统一收集整理保存。

2022年北京冬奥会时，延庆小海坨将是雪车、雪橇大项和滑雪大项中的高山滑雪比赛的专用场地。这里海拔落差大，山体条件优越，生态环境优良，2015年PM2.5平均浓度仅为30微克/立方米。2016年冬季，延庆的降雪也格外多，2015年11月份以来，已经降下6场雪，全年降水量达到544.4毫米，较常年平均降水量增幅超过20%。

本次徒步活动只是延庆今冬众多冰雪活动项目之一，除了这个活动，延庆还举办或将举办冰雪赛事、冰雪培训、冰雪旅游、冰雪文化等4大类20余项活动，包括新年登高健身大会，城市冰蹴球比赛、世界雪日暨国际儿童滑雪节、冰上马拉松、北京大学生高山滑雪比赛等。

邓亚萍个人简历

邓亚萍，1973年2月6日生于河南郑州，原中国女子乒乓球队运动员，奥运冠军，乒乓球大满贯得主，现任人民日报社副秘书长。

5岁时，邓亚萍开始打乒乓球，1988年，邓亚萍正式进入国家队。1989年，年仅16岁的邓亚萍首次参加世乒赛就夺得女双冠军。1992年，巴塞罗那奥运会，邓亚萍作为中国队的绝对主力，夺得女子单、双打两枚金牌。1996年，亚特兰大奥运会上，邓亚萍复制了四年前的奇迹，她成为中国奥运历史上第一个夺得四枚奥运金牌的人。邓亚萍在14年的运动生涯中，共拿到18个世界冠军，她在乒坛排名连续8年保持世界第一，是乒乓球史上排名“世界第一”时间最长的女运动员。2009年4月，邓亚萍就任共青团北京市委副书记。2010年9月，邓亚萍任人民日报社副秘书长、即刻搜索总经理。2015年12月2日，邓亚萍受聘中国政法大学兼职教授。

事件回顾

自从邓亚萍接过人民网“即刻搜索”总经理一职以来，她的公众形象就一直就没有翻过身来。在百度上搜索“邓亚萍”，第一条蹦出的联想词条仍是几年前那个“败光20亿”。事实上，这个数字一直在辟谣，但从未征服人心，因为邓亚萍从来没有为此致歉，或者给出解释。而她在过去五六年的一些言论及表现，比如马航失事事件中邓亚萍“微笑”参加在马来西亚的劳伦斯颁奖，被诟病为“冷漠”。这个被上纲上线无

疑，但邓亚萍一语不发，一副“我命由上不由民”的姿态却让公众形象无可挽回。于是，在法大兼职教授这件事上，尽管邓亚萍体育成就过硬，并拥有货真价实的剑桥博士学位，并非孟浪或傲慢，但公众就是不爽。

在进入“即刻搜索”之前，邓亚萍的履历只能用励志形容，但励志和自大之间，可能也就一两步的距离。从奥运冠军封神到“学而优则仕”，邓亚萍做得不错。然而一个“华丽”转身，成为互联网的职业经理人，并把搜索当做履行国家责任，就有点不谙世事和不知深浅了。哈耶克总是强调“知识的僭妄”，以为自己一通百通，最后总是碰得鼻青脸肿。“即刻搜索”一战走麦城，邓亚萍的强人形象一朝崩塌，再加上一言不发、一走了之，如此“高冷”，岂不负分？

[阿波罗网](#)责任编辑：宁成月 来源：新浪

本文URL: <http://www.aboluowang.com2016/0206/688089.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛，本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]